



סיכום פגישה בנושא: הערכות לגל 2 - ישיבת הנהלה	
מסמכים לדיון :	תאריך : 08.07.20 מקום הדיון : משרד הכלכלה והתעשייה כותב הדיון : עומר מיה, ראש מטה משנה למנכ"ל משרד הכלכלה
נוכחים : נעמה קאופמן-פס, מיכל פינק, עוז כץ, שירה קווה, איילת זלדין, אופיר גור, רן קויתי, דני טל, רועי פישר, מירי מישקובסקי, יעקב וכטל, אנואר חילף, דוד שטיימיץ, זיוה איגר, לבנה זגורי, עזית סלם אגוז, עומר מיה	

תוכן הישיבה - עיקרי הדברים	
א.	<p><u>מטרות הפגישה :</u></p> <p>סקירה של המסקנות אשר עלו בקרב היחידות הפועלות במסגרת תחילת התפשטות מגיפת הקורונה</p>
ב.	<p><u>מיכל פינק</u></p> <p>יש צורך לתת פתרון בעיות לתעשייה [REDACTED] שאילת שאלות ואיסוף מידע מהתעשייה.</p> <p><u>עוז כץ</u></p> <p>שלוש תובנות שעלו מהסיבוב הקודם :</p> <ol style="list-style-type: none"> ממשק מול תעשייה ותיאום היחידות במשרד יצירת ודאות לגבי ההנחיות אל מול התעשייה רץ מידע רב בין היחידות, לחשוב על פלטפורמה יותר יעילה של הסקת מסקנות. <p><u>שירה קווה</u></p> <p>צריך לשפר את נושא ההסברה, צריך לעשות הבחנה בין הנושאים שהמשרד צריך להתעסק בהם לבין נושאים שהם של משרדים אחרים. לא לקחת נושאים שאין לנו יכולת לטפל בהם. בנושאים שמגיעות אלינו הנחיות חדשות- לוודא שההנחיות מגיעות בצורה ברורה עד כמה שניתן. צריך להיות מסונכרנים בהנחיות. מבקשת לקבל [REDACTED] עבור ההסברה, [REDACTED] להסברה בסיבוב הקודם. אם חוזר הדיון של הסברה ואנחנו נדרש לעשות הסברה זה צריך להיעשות בתנאי שאנחנו צריכים [REDACTED].</p> <p><u>איילת זלדין</u></p> <p>[REDACTED]</p> <p><u>נעמה קאופמן-פס</u></p> <p>עלינו להעביר לשר שאם לא יוקם צוות משותף בינמשרדי לפתרון בעיות, לא נוכל לתת מענה לעסקים.</p> <p><u>רן קויתי</u></p> <ol style="list-style-type: none"> עובדים מול משרד הבריאות ומשרדים נוספים. עובדים על המדיניות של המגבלות. גם בסגר מלא אנחנו צריכים לראות איך מייצרים מצב שמירב העסקים ממשיכים לפעול.



2. כלי הסיוע- יש לנו מגוון מסלולי מענקים, נמשיך לתת אותם. ממשיכים לעבוד מול משרד האוצר במטרה לסייע להם להעניק את המענקים.
3. בנושא של הסברה- חשובה ההסברה לרשויות כדי שיאכפו בצורה נכונה.

דני טל

1. המינהל ערוך לתקופה של סגר וגם לתקופה של סגירת פעילות של המשרד להמשיך ולטפל ביבואנים, אם זה לבקשות של אישורי יבוא, אם זה לטיפול במכסות.
2. אנואר ימשיך לבצע את השיחות עם היבואנים.
3. מבקש להציג מדרגים בכניסה לסגר: כלומר איזה ענפים כן לסגור ואיזה לא. מבקש לחשוב על פתרונות יצירתיים כדי שזה לא יהיה שחור או לבן, סגור או לא סגר.

רועי פישר

צריכים להתמקד בגוף שייצר את התשובות ופחות בטלפנים. היו לנו הרבה מוקדים וחסר היה גוף שייצר את התשובות.

מירי מישקובסקי

1. יש לנו ■■■ ניידים לעבודה מהבית. דואגים לעוד מצלמות כדי שאנשים יוכלו לקיים שיחות ■■■
2. ניתן את התמיכה עבור המוקדים.
3. מציעה לזרז את הנושא של הפלטפורמה לאיחוד המידע על העסקים.

יעקב וכטל

1. נמצאים בערוץ תקשורת שוטף עם איגוד לשכות המסחר
2. המעבדות קיבלו אישור כמפעלים ■■■ וצריך לשמר את המעמד של המעבדות
3. מבקש שתהייה גמישות של עובדים חיוניים במידה ויהיה סגר ועובדים יצאו לחופשה.
4. ■■■ היה כלי חיוני, מבקש חשבון ■■■ עבור היחידה.

אנואר חילף

1. התמקדתי בבעיות הרגולטוריות שיצרו לחץ בתקופת הקורונה
2. יש תקנות ■■■ לשכת השר לחתימה: תקנות בנושא תדירות הבדיקות של מזון רגיש.
3. יש עוד מספר תובנות שהיו בגל הראשון- חובה לבוא ולדחוף אותם ולתת להם עדיפות.
4. לייצר מאגר של יבואנים. צריכים גישה למאגרי יבואנים של משרדי ממשלה אחרים. גישה ליבואנים האלו ישפר את משיכת המידע אלינו. אנואר ינסח את המכתב בתיאום עם לשכה משפטית.

איילת זלדין

ליוונו את העבודה השוטפת של היחידות ואת הליווי למוקדים.

דוד שטיימיץ

מבוצע ויבוצע מעקב אחר המוצרים המפוקחים.

זיוה איגר

1. צוות האנשים למשימות רוחביות ■■■
2. רוצה לשים 2 משימות קריטיות לתקופה הבאה: חברות יצרניות זרות בארץ- חייבים לנהל שיח שוטף עם החברות.
3. נקודה 2- חברות ■■■. דווקא בתקופה הזאת צריך לחפש דרך להגיע למכרזים.
4. תובנה מהפעם הקודמת- צריך POC תחומי. קיבלנו דוחות מכל מיני כיוונים. לסיים כל יום בבריף ועדכונים לתקנות ויישר קו בקרב ההנהלה.



<p>אופיר גור</p> <p>1. ממשיכים להפעיל את תחנת המכס/ 2. המשך הפיקוח על הענף : הלבנת הון וקימברלי. 3. אישור חריגים ליבוא וליצוא.</p> <p>לבנה זגורי</p> <p>1. מבקשת לחדד [REDACTED] לרשות ההשקעות. 2. נדרש למחשבים לרשות ההשקעות למי שאין מחשבים ניידים. 3. נמשיך עם מסלול קורונה.</p> <p>נעמה קאופמן-פס</p> <p>1. מינהל אכיפה ומדידה עושים את האכיפה על עובדים פלסטינים במפעלים- צריך שיתוף פעולה עם משרד נוספים כמו משרד החקלאות סביב עובדי החקלאות. 2. אכיפה בשווקים על הפקעות מחירים .</p> <p>עזית סלם אגוז</p> <p>נשאלת השאלה לאן אנשים פונים ברגע שהם צריכים עזרה?</p> <p>נעמה קאופמן-פס</p> <p>היו מספרים מוקדים, [REDACTED]</p>		
תאריך לביצוע	אחריות לביצוע	משימות לביצוע